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Les apprenants:  
 
 Taux d’insertion professionnelle des diplômés en 2021 
 
 Résultat d’enquête de satisfaction des apprenants à chaud, session 2022 

 
 Mobilité internationale en 2022  
 
 Résultats de satisfaction des entreprises- session 2022 
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La situation actuelle des apprenants diplômés en 2021   
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Intérim 

Concours gendarmerie 

Voyage 

Demandeur d'emploi porteur d'un projet de création 
d'entreprise 

Je repasse la formation, je l'ai ratée 

arrêt maladie 

J’ai eu un accident de voiture 

Pour ceux ayant répondu autre, les raisons sont ci-
contre: 
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Insertion professionnelle après l’obtention du diplôme 

en 2021 
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Recrutement au sein de l’entreprise 
d’accueil en apprentissage ? 
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Poursuite de formation après l’obtention du diplôme en 

2021 
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Mobilité 2022- reprise progressive post-COVID  
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                  31 apprentis: mobilité européenne en 2022 
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Résultats d’enquête de satisfaction à chaud des 

apprenants de l’ESM-Session 2022 
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Satisfaction globale: 
71,26% 
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Résultats d’enquête de satisfaction à chaud des 
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• De façon plus détaillée, quel est votre niveau de satisfaction des éléments suivants:  

 
Très satisfait satisfait 

Satisfaction 

globale  
peu satisfait 

pas du tout 

satisfait 
Total 

  % Obs. % Obs. % Obs. % Obs. % Obs. 

La qualité de notre Accueil? 35% 50,1% 85% 10,5% 4,4% 100% 

L'ambiance de travail à l'ESM ? 41,8% 38,9% 82% 15,1% 4,1% 100% 

L'animation pédagogique? (exemple: 

explication du professeur)  

34,5% 38,9% 73% 20,4% 6,1% 100% 

Les documents de formation sont-ils 

adaptés? 

34,5% 45% 80% 16,8% 3,6% 100% 

Les documents disponibles sur 

Netyparéo? 

44% 31,9% 76% 16,3% 7,8% 100% 

Votre progression dans vos 

connaissances et compétences? 

52,3% 37,7% 90% 8% 1,9% 100% 

La formation est-elle complémentaire 

à celle recue en entreprise? 

38,7% 36,5% 75% 19% 5,8% 100% 

Total 40,1% 39,9% 15,2% 4,8% 100% 
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8% 

95% 

Utilisez- vous le 
service d'hébergement 

? 

Oui

Non

Utilisez- vous le service 
d’hébergement ? 

Si oui, en êtes- vous satisfait? 

Améliorer l’hygiène  du centre d’hébergement de Jolimont  ainsi 
que l’hygiène de sa restauration , 
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Globalement, êtes-vous satisfait du CFA? 

25% 

52,60% 

15,10% 

5,20% 2,10% 

Satisfaction globale du CFA 

Très satisfait

Satisfait

Moyennement
satisfait

Insatisfait

Satisfaction globale: 78% 
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De façon plus détaillée.... 
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Avez-vous été accompagné 
dans le recrutement de 
votre apprenti? 

Trouvez-vous le livret 
d'apprentissage adapté ? 
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Résultats d’enquête de satisfaction des entreprises 
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Avez-vous reçu la visite d'un enseignant au cours de cette dernière année? 
(visite d'entreprise)  
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Résultats d’enquête de satisfaction des entreprises 
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Utilisez-vous NetYparéo ? 
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Merci pour votre lecture   
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